TYPHWP
CMEKAJINCTbIX



[lpaBuna urpol

« Bcex yyacTHMKOB Aennm Ha komaHabl (Mo 5-6 YernoBek).

« Kaxkgas komaHga BbIOMpaeT kanuTtaHa, Ha3aBaHue KoMaHbl,
neBsus.

* Bonpockl garTca BceM KomaHaam ogHOBPEMEHHO (Mo 5
BOMPOCOB B KaXOoM Type).

* OTBETHLI 3aMnCbIBaOTCA Ha OTAESbHbIX NMTUCTOYKAX (KaXabin Typ
OTAENbLHO).

» 3a KaXkabIX rnpaBuIibHbIN OTBET — 1 o4Ko. [TobexgaetT komaHaa,
HabpaBLuasa 6onbLIee YNCII0 OYKOB.



1 TYyp

1)
2)
3)

4)
5)

Ecnun goxab naeTt B 12 4acoB HOYK, TO ByaeT N pOBHO Yepes 72
Yyaca conHeYyHad noroga?

EcTb ABa Yncna, KOTopble eCnu NX NEPEMHOXUTb, AAtOT pe3ynbrar,
MONy4atoLLMNCA NMPU NX CIIOXEHUN.

Kak npaBuiibHeEE CKa3aThb: «[1Baxkabl ABa CYTb NMATb» UINAN «[1Baxkabl
AaBa €CTb NATb».

Y KPbILLUKK CTOMA 4 yrna. Ecnn ognH oTNUNMTb, CKOJSIbKO OCTAHETCSA?

[Tocne cyTo4HOro gexypcrea B O0SibHULE OOKTOP PeLLns
BbiCNaTbCA U fier B 9 yacos Beyepa. OH gormkeH bbin K 11 yacam
yTpa bbITb 0NATb B 605ibHUUE. [109TOMY OH NoCTaBus OyaAUNbLHUK Ha
10 yacoB. CKonbKO BpeMeHU NPonaeT A0 3BOHKa byaunnbHMKa?



2 TYP

1)
2)
3)

4)
5)

«BoT Bam Tpu TabneTku, - ckasan goktop — [pnmute no ogHou
yepes KaXkable ABa Yaca». Yepes cKkobKo BpeMeHun byaet
NPUHATA NocneaHsaa tTabnerTka?

LLInn cTon®uom CbiH C OTLUOM Aa Aeq C BHYKOM, CKOJTbKO UX?

[Boe nownn — 3 reo3na Hawnm. Cnegom 4eTsepo NonayT —
MHOrO N reo3aen HamagyT?

Ha pykax 10 nanbueB. CKomnbko nanbLeB Ha 10 pykax?
CKOJbKO eanHUL, B OIOXKUHE?



3TYP

1) W3-noa 3abopa BMAHO 6 nap nowagnHbixX HOr. CKOSbKO 3TUX
XMBOTHbIX BO ABOpe?

2) [lapa nowagen npobexana 40 km. Ckonbko npobexana
Kaxgaqa nowanb?

3) LWna ctapywka B MockBy, a HaBCTpeYy en Tpu cTapuka.
CkornbKko Yenosek wio B Mocksy?

4) Yto nerye: nyg BaTtbl UNW Ny xenesa?

5) B Te4yeHme ogHOM MUHYTbLI NOAGEpPUTE TP YNCna, KOTOPLIE B
cymme aatot 50.



4 TYP

1)

2)

3)

4)

IleTena ctaqa nTuy; cenu no gBe Ha AepeBo — 04HO OEPEBO
OCTasiocb; cenu no ogHou — ogHoro Hegoctano. MHoro nb NTuy
N oepeBbeB?

Tpu pasHbIX Yncna cHa4varna CnoXxum, a 3aTtem Ux Xe
nepemMHoXxunu. Cymma n nponssegeHne okasarnmcb paBHbIMMU.
Kakue 31o Yncna?

Pebata nunat 6peBHa Ha MeTpoBble Kyckn. OTnununeaHme
OJHOrO Kycka 3aHMMaeT 1 MUH. 3a CKOIbKO MUHYT OHU
pacnunat 6peBHO ANTMHON 5 METPOB?

CKONbKO ropoLLIMH MOXET BOUTW B MYCTON CTaKkaH?

IleHa BbinoBuUria 15 oKyHEN U pasroXxuria ux B 5 Ky4ek Tak, 4to
BO BCEX Ky4Kax Oblno pasHoe 4nucno pbib. [Monpobyinte 1 Bbl
TaK pas3noXuTb.



5Typ

1)
2)
3)

4)
5)

LLlokonagka ctonT 10 pybnen v ewe NnonoBuUHa LLIOKONaAKMW.
CKONbKO CTOUT LWOKonaagka?

B wkone ee 3HaOT Kak KpbIcy, 6eratoLyto no yrnam u
OENSLLYI0 Yron nonosam.

Nckntounte nuwHee cnoso: NNPAMAA, J1YH, OTPEIOK,
[NEPMETP.

UTo OonbLue: nponsseaeHmne Bcex ULMp nnm nx cymma ?

Kakoe uenoe yncno aennutcsa 6e3 octatka Ha noboe uncno,
OTNMMYHOE OT Hyn4A ?



6 TYyp

1)
2)
3)
4)
5)

Ha ypoke Mbl rOBOpPUM «ap», a B HAapode roBopsAT ...?
[ e Mbl BUOUM OBa, a rOBOPUM YeTbipHaguaTb?
EovHuMua namepeHus yrnos?

Kakon no cyety B andgasute ctout bykea K ?

Kakoun rog ABaLaToro CToneTust He U3AMEHUTCS NPU YTEHUN
ero “seepx Horamm”?



